

SPASMODEP picături orale

Supliment alimentar cu extracte din plante și îndulcitori naturali

Ingrediente:

30 ml de picături orale conțin: apă demineralizată, fructoză (îndulcitor), extract uscat din flori de mușețel (*Matricaria chamomilla*)*, cu 0,3% apigenină, extract uscat din frunze de roiniță (*Melissa officinalis*)*, cu 2% acid rozmarinic, extract uscat din fructe de fenicul (*Foeniculum vulgare*)*, cu 1% ulei volatil, extract uscat din frunze de nalbă de pădure (*Malva sylvestris*)*, cu 30% polizaharide, extract deglicirinizat din rădăcini de lemn-dulce (*Glycyrrhiza glabra*)*, extract hidroglicerol din flori de gălbenele (*Calendula officinalis*), acid malic (corector de aciditate), sorbat de potasiu, benzoat de sodiu (conservanți), gumă xantan (agent de îngroșare).

*în bază de maltodextrină

Ațiune:

SPASMODEP picături orale este un supliment alimentar cu extracte din plante care contribuie la menținerea acidității gastrice normale.

Roinița, feniculul și mușețelul contribuie la reglarea motilității gastrointestinale și eliminarea gazelor. În plus, mușețelul favorizează relaxarea.

Lemn-dulce susține funcționarea normală a sistemului digestiv.

Nalba de pădure are acțiune emolientă asupra sistemului digestiv, susținând tranzitul intestinal normal.

Complexul de ingrediente active din compoziția produsului **SPASMODEP picături orale** contribuie la ameliorarea simptomelor datorate dispepsiei funcționale, hiperacidității gastrice, refluxului gastroesofagian și sindromului de colon iritabil.

Mod de utilizare: A se agita înainte de utilizare.

Sugari 6 luni-2 ani: 0,5 ml de 3 ori pe zi, cu aproximativ 20 de minute înainte de mese direct în cavitatea bucală.

Copii cu vârste peste 2 ani: 1,5 ml de două ori pe zi, cu aproximativ 20 de minute înainte de mese diluați într-o cantitate mică de apă.

Adulți: 4,5 ml de două ori pe zi, cu aproximativ 20 de minute înainte de mese.

Atenționări:

A nu se depăși porția recomandată pentru consumul zilnic. A nu se lăsa la îndemână și vederea copiilor mici. Conține îndulcitori. Consumul excesiv poate avea efect laxativ. Produsul este un supliment alimentar și nu trebuie să înlocuiască o dietă variată, echilibrată și un stil de viață sănătos. Nu se recomandă utilizarea de către persoanele cu alergii la oricare dintre ingredientele produsului. Nu conține gluten. A se păstra la temperaturi sub 25°C, în ambalajul original, la loc răcoros, ferit de umiditate și de surse directe de căldură. Nu este indicată utilizarea prelungită a produsului fără recomandarea medicului. A se consuma, de preferință, înainte de sfârșitul datei înscrise pe ambalaj (EXP).

Mod de prezentare: Cutie cu un flacon de 30 ml picături orale, pipetă și prospect.

Producător:

Erbozeta S.p.A.
Strada delle Seriole, 41/43
47894 Chiesanuova, Republica San Marino
www.erbozeta.com | info@erbozeta.com



Distribuitor/notificator:

Dr. Phyto SRL
Str. Opanez nr. 36-38,
Sector 2, București, România
tel/fax +4021 242 7045
www.drphyto.ro / info@drphyto.ro

